A levegében es6 golyora a sajat sulyan kiviil hat a légellenéllasi er6. A kezdetben pl. vizszintes helyzetbdl induld
két Osszekotott golyora nem hat a kotélerd, igy a két fiiggetleniil es6 golyora felirhatjuk az egyensuly feltételét, mely
alapjan kiszamithatjuk a kialakulo allandosult sebességet. F' = mg, ahol F ~ A -v%. (A a keresztmetszet, v a golyo
sebessége), m ~ V. (A goly6 térfogataval aranyos a tomege.) Igy azt kapjuk a v sebességre, hogy v ~ V/A ~ /r, ahol
r a goly6 sugara. Annak a golyonak lesz nagyobb a sebessége, amelynek nagyobb a sugara, ez megelGzve a mésikat,
alulra keriil. A golyok fiiggtleges helyzetben esnek, tgy hogy a nagyobb sugari van alul. Megjegyzés. A 2077. feladat a

2082. egy specialis esete (92 = p1). A kotélers a megoldas alapjan lathatéan mindig pozitiv ekkor, azaz a nagyobb sugart golyd
lesz alul.



